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ATA DA 218ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IPESAÚDE

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a 218ª Reunião 
Ordinária do Conselho Deliberativo do IPESAÚDE, na Sala de Reuniões “Luiz Garcia” situada 
no Instituto  de  Promoção e  de  Assistência  à  Saúde de Servidores  do  Estado de Sergipe, 
localizado na Rua Campos, nº 177, Bairro São José, Aracaju/SE, e concomitantemente em 
plataforma virtual,  mediante  videoconferência.  A reunião foi  conduzida  pela  Sra.  Lucivanda 
Nunes Rodrigues - Secretária de Estado da Administração, na Presidência, e secretariada pela 
Sra. Beatriz Costa de Santana - Secretária do Conselho.

Foi registrada a presença dos membros titulares do Conselho: o Sr. Walter Gomes Pinheiro 
Júnior  -  Diretor  Presidente  do  IPESAÚDE,  o  Sr.  Cristiano  Barreto  Guimarães  -  Secretário 
Especial  de  Governo,  e  o  Sr.  Cláudio  Mitidieri  Simões  -  Secretário  de  Estado  da  Saúde. 
Também estavam presentes os representantes do Governo do Estado: os Srs. Genisson Cruz 
da Silva, Margarida Maria Ferreira Bastos, Ana Cristina de Carvalho Prado Dias, Walter Pereira 
Lima e Jacqueline Barbosa Caldeira. Como convidadas, estavam presentes a Assessora Geral 
de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, Sra. Angélica Macedo Dutra, e a Contadora, 
Sra. Sheila Maria dos Santos.

A reunião teve a seguinte ordem do dia: 

1. Apresentação do Balancete dos Meses de Dezembro de 2024

Foi realizada a apresentação do balancete referente aos meses de dezembro de 2024. Após 
discussões, o balancete foi aprovado por unanimidade.

2.  Deliberação  sobre  a  Aprovação  da  Ata  da  217ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho 
Deliberativo

A Ata da 217ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo foi lida e colocada em deliberação. 
Após análise, a Ata foi aprovada por unanimidade.

3. Deliberação sobre Atualização do Valor da Consulta Interna de Infectologia
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Foi apresentada a proposta de atualização do valor da consulta interna de Infectologia. Após 
debate, a proposta foi aprovada por unanimidade.

4. Deliberação sobre Aprovação da Criação de Pacote de Mamotomia

Foi discutida a criação do pacote de mamotomia. A proposta foi aprovada por unanimidade.

5.  Deliberação sobre Atualização de Códigos da Portaria nº 132 de 20 de Maio de 2024 
(Para Valores da CBHPM de 2016)

Foi apresentada a proposta de atualização dos códigos da Portaria nº 132/2024 para os valores 
da CBHPM de 2016. A proposta foi aprovada por unanimidade.

6.  Deliberação sobre Atualização da Portaria nº 145/2024 com Inclusão dos Seguintes 
Códigos, Conforme CBHPM 2016

Foi discutida a atualização da Portaria nº 145/2024 com a inclusão de novos códigos, conforme 
a CBHPM 2016. A proposta foi aprovada por unanimidade.

7. Deliberação sobre Formalização de Convênio com o Município da Barra dos Coqueiros

Foi  apresentada  a  proposta  de  formalização  de  convênio  com  o  Município  da  Barra  dos 
Coqueiros. O Conselho entendeu que para melhor apreciação do pedido é necessário que o 
município envie documentação detalhada sobre o número de servidores e dependentes. Assim, 
a proposta não foi aprovada. 

8. Deliberação sobre Formalização de Convênio com a Câmara de Itabaiana

Foi discutida a formalização de convênio com a Câmara de Itabaiana. A proposta foi aprovada 
por unanimidade.

9. Deliberação sobre Permissão de Uso de Imóvel Localizado no Centro do Município de 

Rua Campos, 177 - Bairro São José - Aracaju/SE - CEP: 49015-220 
Fone: (79) 3226-2828  ww.ipesaude.se.gov.br

e-Doc + - Documento Virtual conforme Decreto nº 40.394/2019
Documento assinado utilizando login/senha do sistema (DOCFLOW) Documento assinado com certificado digital (DIGITAL) Verificação em:
http://edocsergipe.se.gov.br/consultacodigo. Utilize o código: VXOZ-5FAT-YWTI-48ML

Página 2 de 4

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

vi
a 

D
oc

F
lo

w
 p

or
 A

N
A

 C
R

IS
T

IN
A

 D
E

 C
A

R
V

A
LH

O
 P

R
A

D
O

 D
IA

S
, B

ea
tr

iz
 C

os
ta

 d
e 

S
an

ta
na

, C
la

ud
io

 M
iti

di
er

i S
im

oe
s,

 L
U

C
IV

A
N

D
A

 N
U

N
E

S
 R

O
D

R
IG

U
E

S
, M

ar
ga

-
rid

a 
M

ar
ia

 F
er

re
ira

 B
as

to
s,

 W
al

te
r 

G
om

es
 P

in
he

iro
 J

un
io

r 
e 

W
A

LT
E

R
 P

E
R

E
IR

A
 L

IM
A

Folha 20
Sigla: ATP



Página:3 de 4

Nossa Senhora da Glória/SE para o Hemose (Associação Gloriense dos Doadores de 
Sangue)

Foi apresentada a proposta de permissão de uso de imóvel localizado no centro do município 
de Nossa Senhora da Glória/SE para o Hemose. A proposta foi aprovada por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a reunião, da qual eu, Beatriz Costa de Santana, Secretária do Conselho, lavrei a presente Ata, 
que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos membros presentes.

Aracaju, dia/mes/ano

Beatriz Costa de Santana
Secretaria 

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES
Presidente do Conselho

Walter Gomes Pinheiro Junior
Conselheiro(a)
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Claudio Mitidieri Simoes
Conselheiro(a)

CRISTIANO BARRETO GUIMARAES
Conselheiro(a)

Genisson Cruz da Silva
Membro da Comissão

ANA CRISTINA DE CARVALHO PRADO DIAS
Conselheiro(a)

JACQUELINE BARBOSA CALDEIRA
Conselheiro(a)

Margarida Maria Ferreira Bastos
Conselheiro(a)

WALTER PEREIRA LIMA
Conselheiro(a)
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